

徒手推车救助『趴窝』小车



9月14日下午,在北仑区江南公路戚家山隧道出口处,一辆白色雪佛兰轿车停在出口右转弯车道,打起了双跳灯,司机发现车子发动不起来了,焦急万分。此时风雨交加,路面湿滑,隧道里正有车辆开过来,故障车

辆在隧道出口停留存在重大安全隐患。

恰巧,小港综合行政执法中队的队员正巡逻至此,看到情况后预判是积水太深,发动机进水,车子熄火了。3位队员立马上前尝试人力推车,一

名在前把方向,另外两名在车后面推动。在他们相互配合使劲下,冒雨将车子从右转弯车道推至没有积水的路边。

“别着急,不要试图再次启动发动机,联系下4S店然后等待拖车就可以了。”司机第一次碰到车子熄火的情况,有些不知所措,队员汪朝阳耐心安抚了司机。离开时,汪朝阳还不忘叮嘱司机,千万别再次在积水路段行驶,注意自身安全。“幸亏有你们在,太感谢了,不然我都不知道该怎么办了!”司机对着执法队员们连连道谢。

通讯员 季柳巧 张超伶

风雨中 这些画面很感人



9月14日下午1点半左右,慈溪桥头镇毛三村村委会副主任方亚辉携村委会干部、网格员下村到危房独居老人家,接送独居老人至村委会避灾。网格员毛林杰看到外面雨大风大,立即下蹲,背起老奶奶,护送其到车内,在大家共同努力下,顺利将老人接到毛三村文化礼堂安置点。



9月14日下午3时许,慈溪观海卫镇山海村网格员在排查时发现路旁排水道被石头堵住了,网格员李益忠和同事们一起徒手把石头捞起来,李益忠半个身子陷进去,手机也掉水里,还好有防护套保护了手机。最后几个人一起把排水道疏通了。



慈溪市横河镇龙南小学避灾点安排中心卫生院医护人员,为大山村转移安置群众开展量血压等健康义诊活动,并准备了各类常见药物。同时根据安置点老年人居多的特点,安置点还安排了播放戏曲节目。

通讯员 蔡芳洁 岑唯一 张朝峰

霍书记的『塑料袋手机』

“来!你们看看我这个手机好不好。”北仑区小港街道孔墅村党支部书记霍元忠掏出自己的“塑料袋手机”展示给大家看。

自收到防台应急响应的通知后,霍元忠第一时间组织村里开会,制定防台方案、开展危房排查、安排人员进行24小时巡查。为了保证能及时处理村里发生的突发事件,霍书记手机一直不离手,为了不让手机进水,他给自己的手机穿上了“衣服”。

“书记,我们发现村里水位上涨得比较快,有些村民家里有进水的风险,需要再次排查进行



人员转移。”接到电话,霍书记第一时间组织人员前往现场,开展新一轮的排查走访。“阿伯!你

看外面风大雨大的,外面积水可能灌进家里,为了你们的安全,我们带您到避灾点去。”在现场,霍元忠冒着大雨耐心劝导居民转移到安全地带。

“道路排水堵塞,需要紧急支援。”据悉,霍书记这个“塑料袋手机”不仅仅接听村里的情况,还接听街道道路抢险救灾电话,时刻保持24小时在线,不是在雨中抢险救灾,就是在办公室协调解决村民反映的各类问题,转移安置群众,做好各项服务保障工作。

通讯员 张超伶

爱心商家多方支援『爱心餐』

“我真的觉得春晓是一座有大爱的小镇,不管是社区居民踊跃报名当志愿者,还是爱心商家送来爱心餐食,都让我无比感动,真的谢谢大家。”9月14日中午,当140多份爱心午餐和40多份冷饮送到北仑区春晓街道昆亭村避灾点时,昆亭村党群服务中心副主任王丹怡连连道谢。

记者了解到,从前一天开始,面向避灾点的爱心午餐行动就启动了,暖心之举来自商家。

9月13日,上刘冷饮店老板刘韩敏刷新闻时看到一线抗台人员工作辛苦,便与家人商量



为他们做爱心餐。当天,她就给避灾点工作人员送去心意。

有自发行为,也有倡议接力。为了让更多的避灾安置点群众和坚守在一线的工作人员吃上热乎饭,春晓街道第一时间就向辖内的餐饮企业发起倡议,号召大家为避灾安置点群众和一线抗台人员送去爱心餐。

倡议发出后,春晓苑大酒店、景华园饭店、乐海小厨等商家在线上积极响应,并决定以爱心接力的方式轮流轮岗为避灾点制作爱心餐。也因此,出现了开头的温暖一幕。 记者 陈烨 通讯员 阮筱

两大锅茶叶蛋温暖避灾点

9月14日大清早,北仑区霞浦学校避灾点暖意融融、香气扑鼻,热心党员陈燕珍带领新浦社区妈妈美食团的姐妹们将两大锅连夜烧制的暖心茶叶蛋送进了避灾点,送到安置人员的手中。

“太谢谢你们了,这些茶叶蛋真好吃,比我以往吃过的茶叶蛋都要香。”前一晚紧急转移安置的外来务工人员牟先生喝着白粥吃着茶叶蛋说,幸亏有避灾点志愿者,还在避灾点看了红色电影,一早还能吃上刚出锅的茶叶蛋,在这里真的很安心。

近两日,面对强台风“梅花”的逼近,新浦社区党群服务中心组建防台应急小分队开展拉网式检查,对重点区域的住户连夜实行转移进行集中安置。截至13日半夜,避灾安置点紧锣密鼓安

排场地、筹备物资、召集志愿岗位人员,接收了60余名安置群众。

“我也想为社区防台出一分力。”新浦社区辖区内居民陈燕珍看着社区党员志愿者忙碌的身影,主动向社区提出承包避灾点爱心早餐的建议。说干就干,

陈燕珍与妈妈美食团的姐妹们商议后,立马联系社区确认了避灾点的最新人员数量。买蛋、洗蛋、调味、烧煮,经过大半夜的忙碌,终于在早上7点将香气四溢的茶叶蛋送到安置人员的手中。

通讯员 陈骥静 支倩君

